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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Předkládaná diplomová práce zpracovává aktuální, neotřelé, zato relevantní téma mezinárodních vztahů.
Cílem diplomové práce je „zhodnotit význam a přínos elektronických médií pro nation branding státu
a jeho efektivní prezentaci v zahraničí na příkladu tzv. národních portálů“ (str. 7). Teoreticko-metodologické
východisko práce tvoří její první dvě kapitoly. V nich autorka diplomové práce pečlivě představuje
jednotlivé aspekty realizace digitální diplomacie skrze sociální sítě, které následně velmi pečlivě propojuje
s aspekty nation brandingu. Ukončuje jej induktivním stanovením kritérií pro zhodnocení úspěšnosti
národního portálu (viz str. 54).

Stanovená kritéria využívá autorka k hodnocení prezentace ČR na sociálních sítích. Zaměřuje se přitom
na obsah národního portálu Czech.cz. Práci uzavírá konkrétními doporučeními, která by v návaznosti na
stanovená kritéria měla přispět ke zvýšení atraktivnosti prezentace ČR. Diplomová práce vychází
z dostatečného množství použité literatury a zdrojů, které jsou zároveň velmi aktuální. Jejím přínosem je
také to, že obsahuje jen minimální množství jazykových a stylistických nedostatků a zároveň je čtivá. Po
formální stránce splňuje požadavky kladené na psaní závěrečných prací.

Přestože autorka přistupovala k řešení zvoleného problému velmi originálním způsobem, dílčím
nedostatkem diplomové práce je chybějící zdůvodnění pro klasifikaci států (viz str. 26), stejně tak
neodůvodnění výběru vybraných států používajících prostředky digitální diplomacie (viz str. 29-41)
a vybraných národních portálů (viz str. 44-53). Slabinou textu je letmé používání neodborných termínů
a žurnalismů (viz např. str. 10 a 12).

Doplňující otázky k obhajobě:
1. V odborné literatuře dohledejte možnosti typologie států (viz str. 26). Existuje v novější literatuře

typologie, která by ve svém výčtu zahrnovala i prostředky digitální diplomacie?
2. Pokuste se odbornou literaturou rovněž podložit Vámi předložený výběr států používající prostředky

digitální diplomacie.
3. Pokud budeme měřit vliv podle počtu followerů, kteří jednotlivci mají v oblasti zahraniční politiky

největší vliv?
4. Diplomová práce zmiňuje využívání prostředků digitální diplomacie D. Trumpem. Pokuste se

realizovat obsahovou kvalitativní analýzu jeho sdělení. Jsou v souladu či v rozporu s deklarovanými
cíli zahraniční politiky USA?



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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